



Работает с нами прекрасный Учитель!

Дети - моё творение, мой труд, результат, которого я оставляю людям, потому что каждый человек не отделяется от общества. Оттого, каким человеком вырастит твой воспитанник, зависит жизнь общества. Вот в чём смысл моей жизни.

(Нина Николаевна Плотникова)

Плотникова Нина Николаевна родилась 20 декабря 1940 года в Красном Лимане Сталинской области на Украине, ныне Донецкая область.

Перед самой войной отца отправили на Дальний Восток по партийной линии в Ушумун Амурской области. Оттуда занимался отправкой вагонов на фронт. Когда началась война Нине, было полгода. Оккупация. Тяготы военного испытания легли на плечи не только на взрослых, но и детей.

Когда приехали на Дальний Восток, Нине было 6 лет. Пошла школу в первый класс. Трудность состояла в том, что говорила на украинском языке. Очень трудно было учиться, не зная русского языка. Разговаривала на украинском языке. Но училась только на пятёрки. За хорошую учёбу два раза отправляли в пионерский лагерь «Бардагон» в 3 классе и в 5 классе. Учебников не было, писали на газетах. Всё время хотелось есть. Класс, где училась Нина был очень дружным, сплочённым.

С детских и юношеских лет Нина Николаевна была разносторонне увлечённым человеком "Учёба, спортивные соревнования разного уровня, крутилась на турнике, занималась штангой, велосипед, занятия вокалом, хор, драматический кружок, походы, работа в детском садике в летние каникулы, комсомол - вот чем были заполнены мои школьные годы," - пишет Нина Николаевна.

Пролетели школьные годы. Не пришлось нашей героине быть на школьном выпускном вечере, так как мама болела и всё хозяйство взяла на себя. Была за старшую. Первый год после окончания школы никуда не поехала поступать из-за болезни мамы.

Затем поступила в Благовещенский педагогический техникум, закончила его. Её направили по распределению в деревню.

Почитали учителя в деревне. На учителей равнялись. Все праздники, которые проводили молодые учителя вместе с детьми для колхозников, были содержательными, увлекательными. Дети с интересом и желанием ходили в школу. Затем Нина Николаевна вышла замуж, родила двух дочек Леночку и Светочку.

В 1967 году Нина Николаевна с семьёй переезжают в Амурск. Устроилась воспитателем в детсад-ясли.

Работала учителем начальных классов в пятой школе, а затем перешла в третью школу, которая находилась рядом с домом. В школе №3 она была учителем и заместителем по воспитательной работе. С благодарностью

вспоминает отзывчивость родителей. Уроки внеклассного чтения проводила на квартире у кого -нибудь из родителей, чтобы заинтересовать и учеников, и родителей. Ведь чтение - это лучшее учение! Договаривалась заранее с родителями. Особенно тщательно готовила план, составляя не только вопросы, но и предполагаемые ответы учеников. Учеников своих возила на День пионерии в Хабаровск, где встречались с Чёрным А.К., который был в то время Первым секретарём Хабаровского крайкома КПСС. Нина Николаевна не только давала прочные знания своим ученикам, но и проводила большую воспитательную работу, используя разные формы. Что только не проводили с ними. Конкурсы, викторины, инсценировки и т.д.

Сейчас Нина Николаевна работает в нашей школе. Многих - очень многих ребят за свою жизнь обучила Нина Николаевна, оставила заметный след в душах учащихся, родителей, коллег.

На заданный вопрос: «Что Вы думаете о своём прошлом?», - Нина Николаевна ответила:» Я - дитя войны. Оккупация, очень тяжёлые и трудные военные и послевоенные времена. Голод, холод, разруха, болезни, но мы всё преодолели. Слезы горечи и слёзы радости шагали рядом, Люди учились, были настоящими трудолюбивыми. Мы верили в светлое будущее, и вера давала нам силы жить, так как мы были целеустремлёнными, верили в идеи, поэтому оставались людьми в полном смысле этого слова. Фундаментом всей моей дальнейшей жизни стали слова Николая Островского: " Жизнь дана человеку один раз и её надо прожить так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы". В своё время мы получили очень хорошую умственную и трудовую закалку, которую я несу всю жизнь. Закалка военных лет сделала нас добрыми, ответственными, отзывчивыми, мы делились последним куском хлеба. И только сейчас, с таким огромным жизненным опытом даёшь оценку своей деятельности, что ещё нужно сделать, чтобы твоя душа успокоилась. Надо продолжать трудиться, если твой труд востребован и ты ещё нужен своим воспитанникам".

За свою педагогическую деятельность Нина Николаевна имеет множество грамот, благодарностей. Она награждена Грамотой Министерства Просвещения РСФСР, значком "Отличник Народного Просвещения".



